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Welche Wérter passen in die Kastchen? Trage die richtigen

Losungen ein! Du darfst auch dein YEP verwenden. C—v\“ 3
Von oben nach unten gelesen, erhéltst du das Lésungswort. o~
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1) Welches Sdugetier in Australien legt Eier?

2) Welchen Wald findet man an der Mittelmeerkiste?

3) Wie ist die Luft im tropischen Regenwald?

4) Wo auf der Erde gibt es Nadelwalder?

5) Welche Tiere leben im nordischen Nadelwald?

6) Welche immergriunen Baume wachsen im Hartlaubwald?
7) Wo in Osterreich gibt es einen Urwald?

8) Wie viele Monate im Jahr regnet es gar nicht im regengrinen Wald?
9) Welche Vogel leben im Mischwald?

10) Wie sieht der Mischwald im Winter aus?

11) Welcher Wald bildet das weltweit gréfite zusammenhéngende Waldgebiet?
12) Wie heif3t der Wald entlang des Aquators?

13) Wie heif3t ein immergriner Nadelbaum?

Das LOSUNGSWORT heif3t

Von: Barbara Sevcik, MA A e .
IIIc:Jr;fra(:ianer:: :I‘;::(Iondra Mesensky "\%} BUC H KLU B @ Die Kinder kénnen Fragen

zum Text beantworten.
www.buchklub.at
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LOSUNGEN
Kreuzwortrdtsel
7
1 S|CIH|NJAIBJE[L|I|G|E]L
2 H/A[RIT|L|AJUB|WA[L|D
3 S CIHWU|L
4 N|O|R|D|H|A|L[B|K|U|G|E|L
5 B/RIAJU/N|BJA|R|E|N
6 Z\Y|P[R|E|S|S|E|N
7 DIU/R[RIE/N[S|T|E[I|N
8 S| 1/ E|B/E|N
9 S|P/E|C/H|T|E
10 KIAIH| L
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